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Pisali smo že o mednarodnem orlovskem ta­
boru v Pragi, ki se bo vršil letos od 1. do 8. 
julija. Ob tej priliki pohiti v zlato Prago tudi 
slovenski Orel in njegovi številni prijatelji. 
Izlet organizira JOZ, ki še vedno sprejema 
prijave. 

Določeno je, da se bo potovanje in bivanje 
v Pragi vršilo na sledeči način: 

Iz Ljubljane se odpeljemo 
s posebnim vlakom v pondeljek, dne 1. julija, 
ob 4. uri, iz Celja ob 18.20, iz Maribora ob 19.50, 
v Špilje pridemo ob 21.40, v Graz ob 23. uri. 
Čez znameniti prelaz Semering se peljemo po­
noči, pridemo na Dunaj v torek, dne 2. julija 
ob 3.20, se odpeljemo dalje ob 4.20, smo v Bre­
jiavi ob 6.10—T.10 ter pridemo v Uh. Hradište, 
;jer je izhodišče za Velehrad, ob 8.30. Izletniki 
'•odo lahko obiskali katedralo na Velehradu 
tekom dopoldneva, od 12. do 2. uro bo kosilo, 
ob štirih popoldne pa nas vlak potegne dalje. 
Ob 16.40 pridemo v Olomuc, kjer obiščemo 
mavzolej (skupno grobnico), v katerem je po­
kopano mnogo naših rojakov^ ki so v svetovni 
vojski umrli po Češkem. Tem svojim rojakom 
bomo na grob ponesli domače prsti. 

V sredo, dne 3. julija, bodo izletniki lahko 
ogledali Olomuc, napravijo lahko tudi izlet na 
Svaty Kopeček, kjer bo ob sedmih zjutraj sv. 
maša. Ob 10. dopoldne se odpeljemo iz Olomu­
ca, pridemo v Češko Trebovo ob 12.30, v Usti 
nad Orlici ob 12.45, v Pardubice ob 13.40, v Ko­
lin ob 14.30, ob štirih popoldne p * se pripe­
ljemo 

v Prano, 
kjer bo najprej malea, potem u i;71 v preno­
čišč in nato počitek. 

V Pragi ostanejo izletniki skupno pet celih 
dni, to J« v četrtek do pondeljka. Vse ta dni se 
vrše na Stadionu velike mednarodne priredit­
ve, pri katerih nastopijo tudi Slovenci i s Hr­
vati. O teh prireditvah smo i* podrobna pi­
sali 

Ix Prage odpelje vlak domov 
izletnik« v pondeljek, dne 8. julija zvečer ob 
šestih. Ob 21.30 pride vlak v Budjevica, ob 
23. se odpeljemo preko češko­avstrijske meje 
ter pridemo v Linz ob 0.50 (torek, dne 9. jul.). 
Ob petih zjutraj pridemo v Judenburg, kjer ta 
kisto obiščemo grobove jugoslovanskih voja­
kov in jim nasujemo na njih mrtva trupla 
domače prsfi izpod slovenskih planin . . . 

Iz Judenburga k GospeJ sveti 
se izletniki odpeljejo v torek ob osmih pred 
poldne. Na Gospo3vetsko polje, kamor vežejo 
Slovence toliki znameniti spomini iz davne 
preteklosti, pridemo ob 11­ uri dopoldne in o­
stanemo tam do dveh popoldne. V Celovec pri­
demo ob petih popoldne, na jugoslovansko 
mejo približno ob šestih ter v Jesenice nekaj 
minut črez sedmo zvečer. 

V Ljubljano nazaj 
se končno pripeljemo s posebnim vlakom \ 
torek, dne 9. julija, približno ob desetih po 
noči. Štajerci se bodo iz Celovca peljali s svo 
jim vlakom najbrž preko Prevalj, DravogradE 
in Maribora domov. 

Vse to potovanje in bivanje v Pragi s hranr 
in stanovanjem vred stane primeroma zelo ni 
zko svoto ter je tako zelo mnogim omogočen; 
prilika, da si ogledajo mnogo lepih krajev 
starodavno Prago, da občudujejo veličastni n: 
stop celokupnega slovanskega orlovstva, ki br 
v tisočih triumfiralo v Pragi. Kakor smo ž 
poročali, se plača za potovanje v III. razredi 
(všteta je seveda tudi vsa hrana in stanovanj. 
v Pragi) 

samo 750 Din, 
ki jih je treba naprej vplačati do dne 1. aprila 
Za II. razred potovanja in hrano ter stanova 
nje v konviktu je plačati 1050 Din, isto privat 
no 1150 Din, v hotelu 1350 Din in več. Opozar 
jamo, da te cene veljajo samo za tiste, ki s» 
prijavijo do označenega datuma, to je 

do dne 1. aprila 1929, 
za vse ostale zamudnike pa se bo ta svota ne 
koliko zvišala, ker se vsled takšnih zamudni 
kov zvišajo tudi režijski stroški. Nujno potre­
bno je tedaj, da vsak, ki ima namen potovat: 
z Orli v Prago, takoj prijavi to svojo namere 
pripravljalnemu odboru JOZ, Ljubljana, Ljud 
ski dom ter da tudi plača do tedaj osnačeno 
svoto! 

* 

Kreevinn pri Maribora. Kat izobraževalne 
društvo v KrčevinJ pri Mariboru priredi v ne­
deljo, dne 24. marca. Materinski dan in igre: 
»Ljubezen Marijinega otroka« v 3 dejanjih t 
svojem Društvenem domu. Začetek ob treh 
popoldan. Godba Katoliške Omladine. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. V pondeljek, n« 
praznik Marijinega Oznanjenja je tudi prai­
nik vseh krščanskih mater: materinski dan. 
Ta dan se bodo zbrale vse dobre mamice cele 
trojiške župnije popoldne po večernicah v sa­
mostanski dvorani. Poslušale bodo ljubke da­
klamacije svojih otrok. Vnemale se bodo as 
svojo materinsko čast v slavnostnem govora 
Gledale bodo ganljivo igro v 4 dejanjih »Sira­
ta, nedolžna žrtev zlobe«. Vstopnice ae boda 



prodajale že v nedeljo v župnijskem uradu. 
Zlate mamice — dobro došle! 

Sv. Anton v Slov. gor. V pondeljek, na Ma­
rijin praznik (25. marca) se priredi v Društ­
venem domu materinski dan z igro »Materina 
ljubezen«. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Dekliška zveza pri 
Sv. Marjeti niže Ptuja priredi na praznik dne 
25. marca za materinski dan akademijo s pe­
strim sporedom. Nastopijo zlasti naraščajni­
ce. Vabljeni vsi, zlasti pa naše dobre mamice. 

Veržej. »Prisega o polnoč.«, žaloigra v šti­
rih dejanjih. Ker se dan na dan berejo po 
raznih časopisih zelo laskave ocene te pred­
Btave, je tudi veržejsko bralno društvo skle­
nilo prirediti to dramo dne 1. aprila t. L, to 
je na velikonočni pondeljek, v novi dvorani 
gospoda Hedžeta v Veržeju. Predstava se bo 
priredila na popolnoma novem, električno 
razsvetljenem društvenem odru. Zato naj ni­
kdo ne zamudi, si pogledati ta priprosti, pod­
učljivi, kmetski igrokaz, ker se na današnjih 
modernih odrih danes vidi že bolj poredko­
ma kaj lepega, a obenem podučljivega in pri­
prostega ter lahko razumljivega. Predprodaja 
!rstopnic v trgovini Bobnjar v Veržeju. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Tukajšnji orliški 
krožek vprizori dne 25. marca ob pol 16. uri 
v Društvenem domu v proslavo Materinske­
ga dne sledeče igre: »Mi smo živo srebro«, 
»Močna mati« in »Kaznovana nečimernost«; 
dve deklamaciji in govor. Na sporedu so tudi 
pevske točke. Sodeluje domači pevski zbor 
pod vodstvom gospoda organista F. Žemljica. 
Vabimo staro in mlado, pridite, kateri ste ra­
di žalostni in kateri se radi smejete, za vsa­
kega smo izbrali primerno igro. Torej na ve­
lelo svidenje na Marijin praznik v Društve­
nem domu! Bog živi! 

Vojnik. V nedeljo, dne 10. t m., se je vršil 
pri nas občni zbor Slov. kat. izobraževalnega 
društva, za katerega je bilo veliko zanimanje. 
Prva točka dnevnega redi je bila poročilo od­
bora, kjer je podal tajnik gospod Karol Kos, 
kateri je istočasno vršil tudi knjižničarske dol 
Inosti, izčrpno poročilo o delu društva. Nato 
Je sledila razprava predsednika gospoda Fran 
Senegačnika o predmetu »dobra in slaba knji­
ga«. Sledila je potem mestoma večja debata o 
višini članarine v bodočem letu in pri volitvi 
adbora. Članarina se je določila na 5 Din in 
kposojnina posebej 60 p, od večje knjige pa 1 
Din. Izvolil se je odbor. Tem potom se mora 
Izreči prisrčna zahvala preč. gospodu dekanu 
iTomanu za znatno podporo, katero je pri obč. 
zboru daroval društvu in telimo, da bi nas še 
tudi drugi tako vsestransko podpirali, da se 
doseže namen, katerega ima društvo, do naj­
večje možne popolnosti. 


